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Ročník XLVII       červen 2023                     číslo 3 

SLOVO MÁ STAROSTA 

 

Vážení spoluobčané, 

dříve než Vám popřeji hezké prožití období letních prázdnin, 

seznámím Vás s důležitými závěry 4. schůze zastupitelstva 

městyse. Ta se konala ve středu 14. června, poprvé  

v improvizovaných prostorách úřadu městyse nad hasičskou 

zbrojnicí. 

Ve zveřejněném výpisu usnesení na webu městyse lze zjistit, 

že bylo nejprve standardně přijato několik administrativních 

usnesení, byly vzaty na vědomí zprávy o činnosti orgánů 

městyse a přijata usnesení účetního charakteru. Poté může 

někoho zaujmout, že bylo schváleno pouze pět smluv  

na podporu místních spolků. Je to z toho důvodu, že se jedná  

o smlouvy na částku vyšší než 50 000 Kč, které jsou ze zákona 

v pravomoci zastupitelstva. Ostatní smlouvy totiž schválila 

rada městyse již 2. května. Navíc jedna smlouva řeší poměrně 

vysokou částku. Zastupitelé městyse se totiž rozhodli,  

že finančně podpoří výměnu oken a vnitřních dveří místní 

sokolovny, která se jednak nachází v centru obce a je 

využívána mnohdy ke společenským akcím širokou 

veřejností.  

Poté zastupitelstvo městyse schválilo rozpočtové opatření  

č. 2 v roce 2023, darovací smlouvu, jejíž předmětem je dar 

obci, a to podíl na dvou pozemcích pod spodní komunikací  

do Hostěnic a schválilo Smlouvu o spolupráci  

při zabezpečování požární ochrany s obcí Siřejovice. 
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Zastupitelstvo městyse následně rozhodlo o pořízení Změny  

č. 2 územního plánu Brozany nad Ohří zkráceným postupem, 

a zároveň rozhodlo o jejím obsahu (sestávajícího ze dvou 

částí).  

1. Budou nejprve prověřeny a provedeny dílčí úpravy 

plošných a prostorových regulativů u ploch bydlení a ploch 

rekreace. Potřeba těchto úprav vychází z reálného 

naplňování územního plánu v praxi. Ukázalo se totiž,  

že mnohde nastaveným regulativům nevyhovují ani stávající 

prostory a objekty. Toto se bude týkat pouze textové části 

územního plánu.  

2. Budou úpravy územního plánu vycházet z požadavků 

stavebního zákona a prováděcích vyhlášek (platných  

od 1. 1. 2023). Výkresová část dokumentace zemního plánu 

bude převedena do takzvaného jednotného standardu. 

Jinými slovy územní plány všech obcí v ČR již musí mít 

jednotnou podobu. 

Než se rozproudila závěrečná diskuse, stačili zastupitelé ještě 

schválit podání žádostí o dotace na projektové záměry. 

Nejprve právě na zpracování jednotného standardu změny 

územního plánu č. 2 (v odhadované hodnotě projektu  

do 400 tis. Kč), poté na „Rozšíření a zatraktivnění VČA“, 

sestávající z výstavby In-line dráhy, Sportovní dráhy  

s překážkami pro hasiče a Tréninkové hasičské věže  

s lezeckou stěnou (v odhadované hodnotě projektu do 8,2 

mil. Kč), a nakonec na „Pořízení svozové soupravy  

a kontejnerů na tříděný odpad“ (v odhadované hodnotě 

projektu do 4,5 mil. Kč). 

Zmínil jsem dotace, a tak nelze smlčet rekonstrukci Bílého 

domu na sociální bydlení za příslibu dotace Státního fondu 

podpory investic, která byla zahájena předáním staveniště 

15. května. Stavba by měla trvat rok, tedy s dokončením 

počítáme v polovině května roku 2024. Na rekonstrukci 

školních kotelen a modernizaci výukových a provozních 

prostor MŠ jsme dotaci nedostali z důvodu  

až desetinásobného převisu žádostí. Přesto jsme se  

do rekonstrukce kotelny budovy ZŠ pustili tzv za své. Rozhodli 
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jsme se využít připravenou finanční spoluúčast dotace, která 

by rekonstrukci měla pokrýt.  

Závěrem mi dovolte poděkovat všem, kteří se více či méně 

organizačně podíleli na znovu úspěšném dětském dni  

v sobotu 3. června. Opět se podařilo společným úsilím 

zájmových spolků a skupin uspořádat pěknou  

a nezapomenutelnou akci, o které nás přesvědčily 

rozesmáté oči dětí u mnoha atrakcí. Aby vše klaplo podle 

představ pořadatelů, je potřeba se přípravě této akce 

věnovat již několik měsíců dopředu. Proto mi dovolte 

za všechny děti a jejich rodiče vřelé poděkování.  

Vážení spoluobčané, přeji vám všem hezké prožití letních dní, 

krásnou dovolenou a příjemné prázdniny. Přeji všem,  

aby načerpali energii a sílu do další práce. 

Ing. Václav Bešta, starosta městyse 

 

INFORMACE Z ÚŘADU MĚSTYSE: Momentálně dochází  

k výpadku pevných linek, pokud by se někdo nemohl 

dovolat, volejte na mobil: 721 912 114. 

 

ZÁKLADNÍ VÝSLEDKY ODPADOVÉHO HOSPODÁŘSTVÍ (2022) 

Městys Brozany nad Ohří se umístil na prvním místě ve sběru 

elektrozařízení v Ústeckém kraji (mezi obcemi do 4 000 

obyvatel). Soutěž každoročně vyhlašuje firma Elektrowin a. s. 

Městys získal finanční odměnu ve výši 20 000 Kč. 

 

Dále se městys umístil na čtvrtém místě v Ústeckém kraji 

mezi městy do 3 500 obyvatel, ve vytříděnosti stanovených 

složek komunálního odpadu. Soutěž každoročně vyhlašuje 

firma EKO-KOM, a.s. Městys získal finanční odměnu ve výši 

10 000 Kč. 

 

Přes všechny úspěchy, které městys díky uvědomělým 

občanům získal, bylo v roce 2022 v městysu vytříděno  

57,67 % legislativou stanovených složek komunálního 

odpadu.  
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Cíl vytříděnosti stanovený zákonem pro rok 2025 je 60 % 

a do roku 2035, by vytříděnost měla dosáhnout 70 %. 

V případě nenaplnění cíle hrozí obcím sankce.  

Ze shora uvedených skutečností vyplývá, že je potřeba 

zintenzivnit třídění odpadů, abychom cíle v daném termínu 

naplnili.  

Děkujeme všem občanům, kteří třídí a pomáhají tak 

k lepšímu životnímu prostředí a tímto bychom chtěli požádat 

občany, kteří doposud nezačali třídit, aby tak učinili. Jde  

o budoucnost nás všech.    

 

Termín příští redakční uzávěrky Zpravodaje: 11. srpna 2023
kontakt: Martina Danišková zpravodaj@brozanynadohri.cz 

Občasník ZPRAVODAJ MĚSTYSE BROZANY NAD OHŘÍ. 
Za obsah článků odpovídá jejich autor. Vydává městys Brozany nad Ohří, 

IČO 00263397. Je evidován na MK ČR pod č. j.: E 18608. 

 

mailto:zpravodaj@brozanynadohri.cz
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PIETA V KRNČÍ U KLADNA 

V pondělí 29.5.2023 se v Krnčí u Kladna konalo pietní setkání 

u pomníku zavražděných brozanských občanů během 

období Heydrichiády. Vzpomínkovou akci organizovala paní 

Gabriela Havlůjová, která sezvala pozůstalé a další hosty, 

kterými byli: paní senátorka Adéla Šípová, knihovnice 

Gymnázia Kladno Marcela Šmejkalová, Josef a Josef 

Heřmanských, pan Vaněk s manželkou, pan starosta 

Ing. Václav Bešta a kronikářka městyse Brozany Jana 

Harazímová. Všichni zúčastnění položili květiny k pomníku  

a poklonili se z úcty k odvaze a utrpení zastřelených hrdinů. 

Ještě se společně vyfotografovali díky panu Marku Krylovi  

a zazpívali státní hymnu. 

Připomeňme si ty, kteří byli za své činy zastřeleni. 

Zdeněk Černý, 16 let, po pronesení věty „Kdyby to byl Hitler, 

mohlo být po válce“ byl matkou svého kamaráda udán  

a popraven.  

Marie Heřmanská, 34 let, matka 6letého a 9letého syna,  

za působení v domácím odboji jako převaděčka byla 

zatčena a popravena. Její manžel byl o měsíc později 

popraven na Kobyliské střelnici.  

Blažena Mikulová (37 let), Josef Mikula (34 let), Josef Mikula 

(71 let), Terezie Mikulová (74 let) byli popraveni  

za napomáhání nepřátelům Říše (údajně ukrývali odbojářské 

spojky v jejich brozanské cihelně).  

Nejenom dospělí vzpomínali. I děti se přidaly k pietnímu aktu, 

ale v Brozanech. Žáci III. třídy zapálili svíčky u pomníčku  

a seznámili se s osudy lidí po atentátu na Heydricha. Poznali 

jména zavražděných a uvědomili si, že války jsou nesmyslné 

a kruté. 

             Mgr. Jana Harazímová 
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SOCIÁLNÍ A KULTURNÍ KOMISE INFORMUJE 
 

Divadelní představení Lakomec  

Ve středu 31. května 2023 Městys Brozany nad Ohří uspořádal 

výlet do pražského divadla Kalich. Pro obyvatelé městyse byl 

vypraven autobus, který nás dovezl na parkoviště u Hlavního 

nádraží v Praze. Naším úkolem bylo dojít krátkou procházkou 

do zmiňovaného divadla.  

Činohra Lakomec byla velmi pěkně obsazena. Hlavní roli 

Harpagona ztvárnil Pavel Zedníček, který se své role chopil 

s velkou vervou. Postavu Elišky, tedy dceru Harpagona, 

krásným způsobem zahrála Marika Procházková. Syna 

Harpagona, tedy Kleanta, na našem představení s velkou 

energií ztvárnil herec Aleš Petráš. Další z hlavních postav byla 

Frosina, kterou ztvárnila Jana Švandová. Dalšími herci, kteří si 

zahráli v této hře, byli například Sarah Haváčová, Roman 

Štabrňák a Mojmír Maděrič.  

Divadelní představení Lakomec bylo pojato velmi vtipným  

a moderním způsobem. Myslím si, že proto zaujalo a oslovilo 

všechny věkové kategorie.  

Tento kulturní zážitek hodnotím velice kladně a doufám,  

že s námi pojedete i na další taková představení. 

 

Dětský den 

V neděli 4. června 2023 byl pro děti uspořádán dětský den, 

který se konal ve volnočasovém areále v Brozanech 

nad Ohří. Pro děti bylo připraveno celkem 10 soutěží, které 

připravily místní spolky. Úkolem všech dětí bylo nasbírat  

10 samolepek na kartičku za absolvování daných soutěží.  

 

Dětský den navštívily i nadané gymnastky, které zde 

vystoupily se svými sestavami. Pro děti byla připravena  

i pěna, kterou vykouzlila místní hasičská jednotka. U dětí mělo 

také velký úspěch malování na obličej, které bylo (jako 
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každoročně) také připraveno. V průběhu dne mohli všichni 

účastníci dětského dne uzobávat melouny a jahody. Ovoce, 

které přišlo v tomto horkém počasí k chuti, nám poskytla 

Jahodárna Brozany a Velkoobchod ovoce a zelenina, tímto 

ještě jednou děkujeme panu Rohlíčkovi a panu Mandovi! 

Pro děti i rodiče byla také k dispozici i vychlazená kofola.  

Na konci programu byla pro děti připravena odměna 

ve formě balíčku a také sladké, studené překvapení.  

Všem, kterým se podíleli na přípravě dětského dne velice 

děkujeme, a doufáme, že se nám taková spolupráce podaří 

i v dalších letech.                                              Tereza Svitáková 
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ZÁKLADNÍ ŠKOLA INFORMUJE 

Blíží se konec školního roku a s ním i dlouho očekávané letní 

prázdniny. Jaro je vždy vhodná doba na různé školní akce  

a výlety a ani tentokrát tomu nebylo jinak.  

Středu 3. května, kdy po celý den nešla elektřina, využili žáci 

2. stupně, aby se proskočili v Jumpfamily v Ústí nad Labem – 

světě trampolín a dalších tělocvičných aktivit.  

Další den „bez šťávy“ byl čtvrtek 11. května, tentokrát celá 

škola vyrazila do kina v Bohušovicích nad Ohří na film 

Šoumen krokodýl.  

Ve středu 10. května vyjela třída 9.B poznávat finance  

do České národní banky v Praze. Během vzdělávacího 

programu „Za měnou“ se žáci dozvěděli mnoho zajímavých 

informací o bankovnictví a české měně. Stejnou výpravu 

za financemi podnikla i třída 9. A, a to 9. června.  

Za kulturou vyjely obě deváté třídy do Činoherního studia  

v Ústí nad Labem na představení My, děti ze stanice ZOO. 

Divadelní hra na motivy životopisné knihy německé dívky 

závislé na drogách velmi realisticky ukazuje komunitu 

drogové závislých. Byl to tedy zároveň takový originálně 

pojatý preventivní program.  

 

Ve dnech 29. a 30. května zavítaly děti z prvního stupně 

do zoo koutku Green Horse v Brozanech nad Ohří, kde byl 

pro ně připraven projektový den s tématikou EVVO 

(environmentální vzdělávání, výchova a osvěta).  Tak si 
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mohly děti vyzkoušet práci farmáře, chovatele a zemědělce 

se zaměřením na welfare zvířat a udržitelné zemědělství.  

 

Když už mluvíme o EVVO :-) Děkujeme společnosti Mondi 

Štětí, která nám v rámci Environmentální výzvy poskytla 

dotaci na I. etapu revitalizace školního dvora. Ten by měl  

v budoucnu sloužit i pro venkovní výuku.  

 

Nadále pokračuje naše spolupráce se vzdělávacím 

oddělením Památníku Terezín, a tak letos mohli sedmáci 

vyrazit poznávat neslavné období lidských dějin. První část 

exkurze připadla na 12. června. Začalo se úvodním 

seminářem a pokračovalo workshopem „Efekt přihlížejícího“, 

který vykresluje historické události druhé světové války  

s přesahem do současnosti. Druhá část pak následovala 

22. června. Žáci si prošli s průvodcem Malou pevnost  

a pokračovali workshopem „Po stopách paměti“.  

 

Nezapomenutelný zážitek si zřejmě děti odnesou 

ze 16. června, kdy ve škole proběhl cvičný požární poplach, 

který byl zároveň taktickým cvičením pro členy SDH Brozany. 

A tak jsme si vyzkoušeli evakuaci budovy v kulisách umělého 

kouře, hasičské techniky, a to vše za úžasné spolupráce s SDH 

Brozany.  

 

Po posílení ducha bylo ještě nezbytné protáhnout těla. Stalo 

se tak na cyklistickém kurzu ve dnech 28. a 29. června.  

 

Do Národního technického muzea v Praze se vypravily děti  

z druhého stupně ve středu 28. června. Byly pravda na cestě, 

ale nejeli vlakem ani na kole, nýbrž autobusem.  

 

Za celý kolektiv ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří přejeme všem 

krásné léto.  

 
 

Za ZŠ a MŠ Brozany nad Ohří: Mgr. Radka Krunclová 
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V úterý 30. května se žáci III. a IV. třídy vypravili na výlet 

do centra řemesel a bylinných zahrad Botanicus v Ostré 

u Lysé nad Labem.  Odjezd od školy byl naplánován na 8:00 

hodin. Měli jsme dost času na zastávku u pumpy, kde jsme se 

nasvačili. Do Ostré jsme přijeli v 9:45 hodin. Po příchodu 

do centra jsme dostali malé průvodce po objektu.  Nejdříve 

jsme chodili ve skupinách, později jsme se samostatně 

rozptýlili po celém městečku řemesel. Vyměnili jsme si peníze 

za groše a šli jsme zkoušet řemesla. Zkoušeli jsme vyrobit 

svíčku, mýdlo, provaz, papír, vyrazit minci, natisknout 

na papír, koupit si kamínek, vystřelit z luku, sníst palačinku, 

vytvořit loutku, udrátkovat motýlka, rýžovat zlato (stali jsme se 

boháči)  

a prohlédnout 

si nádherné 

zahrady plné 

květin, bylin a 

stromů. Ve 

14:00 hodin 

jsme si dali sraz, 

vyfotili jsme se a 

vypravili jsme se 

k domovu.  

Na zpáteční cestě jsme se ještě stavili v „Mekáči“. Do Brozan 

jsme přijeli chviličku po půl čtvrté. Výlet se nám vydařil, 

počasí nám přálo, přivezli jsme si spoustu krásných věcí  

a zážitků. Těšíme se na další výlet.           Mgr. Jana Harazímová 

 

Svátek všech dětí ve školní družině jsme oslavili na školní 

zahradě, kde byly pro žáky připraveny soutěže např. slalom  

s obručí, skládání panáčka ze sirek, hod míčkem na klauna, 

pojídání špaget atd... Dohled nad soutěžemi měly děti 

ze třetího oddělení. Po splnění všech soutěží čekala na 

všechny sladká odměna. Na závěr jsme se rozloučili 

a odcházeli domů s dobrým pocitem, krásně prožitého dne.     

                                         
  Petra Svitáková, vedoucí vychovatelka 
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MCDonald´s CUP  

Naše školní družstvo 

mladších fotbalistů 

postoupilo z okrsku 

do okresního finále  

a 4. května se 

zúčastnilo 

McDonald´s CUPu 

v Roudnici 

nad Labem, kde se 

umístilo na krásném 

4. místě (z celkového 

počtu 27 týmů).                    

 

Cyklovýlet Děčín – Ústí n. L. (33,5 km) 

Žáci z 5. třídy se 23. června, hned po uzavření známek, vydali 

na cyklistický výlet. Nejprve se dobrodružnou cestou dostali 

vlakem z Bohušovic nad Ohří do Děčína, kde se napojili  

na cyklostezku. S občasnými přestávkami na občerstvení 

dojeli až do Ústí nad Labem, kde jsme cestu zakončili 

na Masarykových zdymadlech. Počasí nám přálo, výlet se 

vydařil a děti byly nadšené.                                  Tomáš Drnec 
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE 

V mateřské škole jsme od jara 

prožili spoustu radostí  

i dobrodružství. Na konci dubna 

se třeba školka změnila  

v pohádkové doupě, 

ve kterém se odehrál divoký rej 

čarodějnic. Při něm děti plnily 

nejrůznější nikoli strašidelné, ale 

spíš veselé úkoly. 

V květnu na Den matek jsme 

pozvali maminky "do školkové 

kavárny." Připravili jsme pro ně 

kávu a maminky k ní přinesly 

spoustu dobrot. Děti pro ně nachystaly různá překvapení, 

vystoupení a dárky. 

Jsme moc rádi, že jsme mohli ve školce opět uspořádat 

koncert žáků místní umělecké školy. Byli jsme mile překvapení, 

jací z našich bývalých žáků vyrostli hudebníci. 

Na konci května 

jsme podnikli školní 

výlet do Zooparku 

Zelčín. Počasí bylo 

jako namalované,  

a tak jsme si letošní 

školní výlet náležitě 

užili. Děti viděly 

spoustu zvířátek, 

některá si mohly 

dokonce nakrmit  

a pohladit. Během 

komentované prohlídky jsme se dozvěděli mnoho 

zajímavých informací. Na závěr celé prohlídky si děti zajezdily 

na konících a zaskákaly na vzdušné trampolíně. 

Svátek všech dětí 1.června jsme oslavili na zahradě školky, 

kde byly pro děti připraveny úkoly, hry a soutěže motivované 
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zvířaty. Kdo je splnil, stal se Králem zvířat. V tento sváteční den 

jsme na zahradě přivítali i nově přijaté děti, které si tak 

postupně zvykají na školkový život. 

Nevšedních nebo 

veselých zážitků máme 

spoustu. Tradičně jsme 

navštívili i brozanskou 

tvrz nebo podnikáme 

výlety po okolí. 

Při jedné výpravě jsme 

zavítali i na Kliment, kde 

nás paní Klementová 

povozila na koních.  

 

Ve čtvrtek 15. června jsme symbolicky zakončili školní rok,  

na zahradní party jsme se rozloučili s našimi předškoláky. Děti 

ze 4. třídy vystoupily s pásmem písniček a básniček, na jehož 

konci byly pasovány na školáky a složily Slib školáka. Pak si 

všechny děti společně hrály, mlsaly, a nakonec dováděly  

v hasičské pěně. Všichni jsme si užili chvílemi slavnostní, 

dojemné, především ale veselé a milé odpoledne. 

Mgr. Jaroslava Kubíková 
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GREEN HORSE INFORMUJE 

Na konci května jsme u nás přivítali děti z prvního stupně 

ZŠ Brozany na projektovém dni zaměřeném na chov a péči  

o domácí a hospodářská zvířata a udržitelnost v chovu  

a zemědělství.  

 
 

Děkujeme vedení Městyse 

Brozany nad Ohří za podporu 

naší činnosti a také 

za pozvání k účasti na Dni 

dětí, který obec 

zorganizovala na neděli 

4. června na víceúčelovém 

areálu. Poprvé se tu 

představil náš oslík Matěj 

coby soumar určený 

ke svezení dětí.   

 

Děkujeme také společnosti 

Spolchemie v Ústí 

nad Labem za podporu 

v rámci projektu Minigranty, 

kdy podpořila založení remízku na pastvině pro koně. Ten 

slouží nejen jako útočiště pro drobné živočichy, ale také 

poskytuje stinné stanoviště koním a zadržuje vodu v krajině.  
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Pokud ještě někteří rodiče budou hledat pro své děti 

program na letní prázdniny, zbývá ještě několik volných míst 

na II. a III. turnusu Letního hlídání (17. až 21. 7. a 24. až 28. 7.) 

Protože v poslední době často dochází k informačním 

šumům, popřípadě záměnám, rádi bychom upřesnili 

následující.  

Green Horse je samostatná místní organizace s vlastními 

aktivitami spolupracující s obcí Brozany nad Ohří.  

Dětskou farmu U Toníka provozuje RC Mozaika z Lovosic. 

 

Ve čtvrtek 22. června zakončíme s kroužkem Malých 

chovatelů sezonu 2022/23. Přejeme všem krásné prázdniny 

plné veselých zážitků a budeme se s našimi zvířátky těšit zase 

v září.                            Za GreenHorse: Mgr. Radka Krunclová 
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HASIČI INFORMUJÍ 

Sbor dobrovolných hasičů  

S přicházejícím létem je již sezona hasičského sportu v plném 

proudu a naše družstva se zúčastnila celé řady závodů. Jako 

první se na závody Podřipské ligy začátkem května vydalo 

naše družstvo starších žáků. Po nepříliš zdařeném víkendu  

v Hřebči a Ctiněvsi se povedlo smůlu prolomit a z Předonína 

si dovezli za čas 19:45 pohár za třetí místo. Týmu mužů začala 

sezona pro změnu ligou Krušnohorskou. Z prvního závodního 

víkendu, který se 

konal v obcích Štrbice 

a Lhenice na Teplicku 

si za časy 18:81 a 18:93 

na 3B zapsali 4. a 5. 

místo. V následujícím 

závodě v německém 

Großolbersdorfu svůj 

výkon podobně jako 

tým žáků zlepšili  

a s časem 18:06 

zvítězili. Celkově nám 

tak v tabulce 

Krušnohorské ligy náleží průběžné třetí místo. Kromě ligových 

závodů jsme se letos rozhodli intenzivněji věnovat  

i postupovým 

soutěžím, kde se 

nám rovněž dařilo. 

Na okresním kole 

soutěže  

v požárním sportu 

konaném 27.5.  

v Bechlíně jsme  

s přehledem 

zvítězili a za okres 

Litoměřice 
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postoupili do kola krajského. To se konalo jen o týden později 

na atletickém stadionu v Meziboří. Zde jsme svedli těsný 

souboj o první místo s družstvem z Obory u Loun. Po prvním 

místu ve štafetě 4x100 m a druhém místě v běhu na 100 m 

 s překážkami rozhodoval až závěrečný požární útok. V tom 

jsme opět zvítězili a zajistili si tak postup na mistrovství ČR  

v požárním sportu. To se bude konat o víkendu 25. - 27.8.  

v Sokolově. Kromě obrovského úspěchu je to pro nás i velký 

závazek a čeká nás tak intenzivní letní příprava.  

 

Kromě sportování jsme se také podíleli na několika akcích 

pořádaných v naší obci. První bylo pálení čarodějnic  

na Malině, kde jsme pomáhali s občerstvením. Následovala 

výstava historických traktorů, stabilních motorů a hasičské 

techniky Stabilní Brozany, kterou jsme pořádali společně  

s brozanskými veteránisty. Se svými stroji dorazilo více než 

padesát vystavovatelů, počasí nám přálo a doufáme,  

že i návštěvníkům se akce líbila. Své stanoviště s ručními 

stříkačkami jsme měli i na dětském dni ve volnočasovém 

areálu. Na závěr bychom Vás chtěli pozvat 28.7.  

do volnočasového areálu na letní kino a na víkend 9. a 10. 9. 

na závody Podřipské ligy v požárním útoku. 

Jednotka sboru dobrovolných hasičů 

Naše výjezdová jednotka zasahovala v uplynulém období 

celkem čtyřikrát. První událostí byla dopravní nehoda 

osobního automobilu na křižovatce ulic Doksanská  

a K Přívozu. Nehoda se naštěstí obešla bez zranění. Další 

událostí byl požár chaty na Klimentě, ke kterému došlo vlivem 

technické závady na kamnech a obešel se bez větších škod. 

Následně jsme zasahovali u požáru masokombinátu  

v Litoměřicích. Poslední událostí, u které jsme v době 

uzávěrky zasahovali byla dopravní nehoda tří osobních aut  

v Doksanech u Jahodárny.  
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Kromě výjezdové činnosti jsme se věnovali také výcviku. 

Prováděli jsme například zajíždění našeho motorového člunu 

nebo cvičili postupy při práci s hydraulickým vyprošťovacím 

zařízením. Velkým dnem byl pro nás čtvrtek 15. 6., protože 

jsme rozšířili náš vozový park o další zásahové vozidlo.  

Od Hasičského záchranného sboru Ústeckého kraje jsme 

dostali darem automobilovou plošinu AP 27 na podvozku 

Tatry 815, která sloužila na stanici v Lounech. Tato výšková 

technika významným způsobem posune možnosti a úroveň 

naší jednotky. Takovýto převod techniky od HZS není 

pro každou dobrovolnou jednotku samozřejmostí a my si 

velice ceníme důvěry, že jsme vozidlo dostali právě my. 

Poslední zajímavou událostí týkající se naší jednotky bylo 

taktické cvičení, které proběhlo v pátek 16. 6. a které bylo 

zaměřené na požár budovy základní školy. Jednalo se 

o simulovaný požár počítačové učebny v druhém patře. 

Budova byla zakouřena pomocí diskotékového kouře a my si 

tak mohli vyzkoušet provedení zásahu a vyhledávání 

zraněných osob. Mezi naše další aktivity patřila například 

výroba pěny na dětském dni v Brozanech i v několika 

přilehlých obcích nebo tvorba umělého deště a požární 

dozor pro filmaře na kempu. 

         Za SDH a JSDH: Aleš Rybář  
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NOC KOSTELŮ 

V pátek 2.6.2023 proběhla v brozanském kostele  

sv. Gotharda akce s názvem Noc kostelů. Tento den se 

otvírají kostely pro veřejnost, probíhají koncerty, 

komentované prohlídky nebo výstavy – záleží na duchovním 

správci, jak akci pojme. Tentokrát již po patnácté. 

V Brozanech koncertoval Brozanský školní sbor a své umění 

předvedly žákyně ZUŠ. Návštěvníky kostela přivítal pan farář 

Wolfgang Karel Horák.  

Program pokračoval vystoupením klavíristek Anny 

Daniškové, Emy Nepovímové a Natálky Krumbholcové  

a na kytaru zahrála Nela Luna Rychová.  

Sbor zazpíval celkem 10 písní. Na úvod zazněla píseň  

z pohádky Lotrando a Zubejda, sbor pokračoval písněmi 

Ufoni, Dáme klukovi školy, Láska rohatá, Oči a oka, Šalom 

chaverim, Yeva rechecha, Lišky tety Elišky. Rozloučil se písní 

Až na Sněžku s partou ježků a přidal žalm Ose šalom.  

Děkuji dětem za skvělý výkon, posluchačům za návštěvu 

kostela a podporu a panu faráři Horákovi za možnost  

v kostele vystoupit. Těšíme se na 16. ročník Noci kostelů 2024. 

Mgr. Jana Harazímová  
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RYBÁŘI INFORMUJÍ 

Vážení občané, kolegové rybáři, čas letí jako voda v horské 

bystřině, zima a jaro jsou za námi a čeká nás léto.  

Letní slunovrat neboli začátek astronomického léta nastal 

letos 21. června v 16 hodin 57 minut. V tomto okamžiku se 

Slunce ocitlo na nejsevernějším bodu své dráhy, vstoupilo  

do znamení Raka a naše severní polokoule se nejvíce 

přiklonila ke Slunci.  

Náš revír Ohře 1 je dobře přístupný, dobře zarybněný a hojně 

navštěvován. Každý rybář, který si koupil povolení k rybolovu, 

dostane k tomu Rybářský řád a soupis rybářských revírů. Tam 

najde u každého revíru a podrevíru přesné souřadnice GPS,  

a pak je jednoduché na vybrané místo lovu autem, které má 

navigaci, se dopravit. Mnoho rybářů to již využívá. 

V neděli 16. dubna byl zahájen lov ryb na pstruhových 

vodách. Na to musí mít rybář pstruhovou povolenku a loví se 

jen tři dny v týdnu. To si rybář vybere a datum v povolence 

se musí zapsat a zakroužkovat, Tím řekne, že jde lovit 

lososovité ryby. To je například pstruh obecný, pstruh duhový, 

lipan podhorní atd. Letos na zahájení bylo všude na řekách 

a říčkách hodně vody. Tál sníh a často pršelo, na Ohři 

pod Nechanicemi teklo 50 m3/s, což je hodně a průtok 

znemožňuje rybářům vstoupit v prsačkách do řeky.  

V sobotu 10. června jsme pořádali na podrevíru č. 2, (Bažině) 

rybářské závody. Zúčastnilo se 31 závodníků ze sedmi MO  

v rámci ČRS. Lovilo se od 7 do 12 hod. 

Po sečtení výsledků jsme předali 10 hodnotných cen. Tři ceny 

jsme předali také nejmladším závodníkům. Byli to Kryštof 

Mandera, Jan Šťástka a Jan Kalaš. Doufáme, že se z nich 

v budoucnu stanou úspěšní rybáři. První místo získal Karel 

Dráb z naší skupiny a ulovil 2,74 kg ryb, druhý byl Bína Libor z  

MO ČRS Boskovice nad Mohelkou – 1,88 kg, třetí Prokeš Milan 

MO ČRS Libochovice – 1,80 kg.  

Cenu za nejdelší rybu převzal Josef Menhard z naší skupiny, 

chytil cejna velkého o délce 50 cm. 
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Ryby moc nebraly, celkem se nachytalo jen 11,19 kg ryb. 

Počasí nám přálo, klobásy a chlazené pivo výborné. Prožili 

jsme tak v přírodě u vody krásný den.  

Děkujeme hlavnímu sponzorovi našich závodů OÚ Doksany 

za finanční podporu.  

Děkujeme všem závodníkům, návštěvníkům za účast  

s přáním že se ve zdraví opět sejdeme příští rok přibližně  

ve stejnou dobu a čase. 

Minule jsem psal něco o non stop rybaření, rybaření 24 hod. 

bez přerušení lovu. To na Ohři není dovoleno a rybář musí  

ve 24:00 lov do 04:00 přerušit. Nesmí mít nastraženy pruty. 

Náš revír je dost navštěvován, čím dál tím více. Důvod je čistá 

voda, příroda, klid, a dobře zarybněný revír. V dubnu proto 

rybářská stráž provedla noční kontrolu. V 01:30 hod lovili tři 

rybáři z Mostu na rybníku v Doksanech. Je to závažné 

porušení rybářského řádu. Proto jim RS povolenky zadržela. 

Odeslány na SÚS ČRS do Ústí n/L. Tam přestupek bude řešit 

kárná komise. To je nový postup. Tresty jsou tak pro všechny 

členy ČRS v Ústeckém kraji jednotné. V tomto případě si 

rybáři několik měsíců ryby nezachytají a ani si nebudou moci 

koupit novou povolenku. To díky digitalizaci a propojení 

všech svazů v ČR, kteří budou o hříšnících informováni. Je 

prostě nová doba.  

Češi vyhráli rybářský závod IBCC v Maďarsku. Závodilo se 

na Balatonu. Odvezli si přes 700 000 Kč. Hned 7 týmům se 

povedlo překonat 1000 kg hranici nachytaných 

bodovaných kaprů. Družstvo tvořili čtyři rybáři. Dohromady 

nachytali 1337, 24 kg kaprů a zaslouženě zvítězili. Na druhém 

místě se umístili slovenští rybáři a ti nachytali 1184,49 kg kaprů.  

Třetí byli Maďaři s úlovkem 1102,97 kg. 

Nejtěžší kapr, kterého ulovil rumunský závodník vážil 30,70 kg.  

V pátek 16.června byla zahájen dravců. Může se lovit od 

04: 00 hod do 24: 00 hod. Lov dravců končí v prosinci 31.12. 

2023 v 22:00 hod. Je to rybářský svátek, který si málokdo 

nechá ujít. Mnoho rybářů si bere na tento den dovolenou. 
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I já pravidelně zahajuji tuto sezónu a ráno cca v 05:00 jsem  

u řeky Ohře. Projíždím oblíbená místa a snažím se ulovit 

prvního dravce. Štiku, candáta, sumce. bolena, okouna.  

Co připravuje rybář Jakub Vágner. Dohodl se s papírnou 

Mondi ve Štětí, že vychová v rybnících karase obecného  

a v roce 2025 ho vysadí do sportovních revírů. Je to ryba, 

kdysi hojná, byla i u nás na „bažině „a já ho také na chrostíky 

chytal. Dnes je to vzácná ryba a ve volné přírodě se sním 

téměř nepotkáte. Papírna pomůže finančně. Do té doby obě 

strany budou pracovat na osvětě českých rybářů, dětí, 

veřejnosti, abychom karase obecného v české přírodě 

zachovali. Ochrana vodních zdrojů a biodiverzity patří  

k jednomu z pilířů akčního plánu společnosti Mondi MAP 

2023. Tak se budeme těšit, že se akce zdaří.  

 

V Hostěnicích byla dokončena oprava levého břehu řeky. 

Pro nadcházející letní období, rybáře a rekreanty je to dobrá 

zpráva. Ještě informace z poslední schůze výboru MO ČRS 

Litoměřice, která se konala 5.6.2023: 

- Dochází k omezení produkce násady candáta  

v rybářství Litomyšl = nedostatek násady pro revíry. Je nutné 

zrevidovat plán násada do revírů SÚS. 

- Do zarybňovacího plánu byl zahrnut pstruh duhový  

a bude se pravidelně vysazovat do revíru Ohře 1 

- bohužel došlo k výpadku produkce rychlené štiky jak  

v Chabařovicích, tak v Pihelu, což znamená, že letos malou 

štiku nevysadíme. 

- Od příštího roku (2024) bude v rámci celého SÚS 

zaveden zákaz použití trojháčku při lovu na živou či mrtvou 

rybičku menší jak 15 cm. 

- V rámci úspor bude ryb. řád a soupis revírů pro SÚS 

platit vždy na 2 roky s tím, že vždy bude vydán dodatek 

pro příslušný rok.     

       

Přeji všem hezké léto, klidné prožití dovolených, dětem hezké 

prožití prázdnin, rybářům pěkné úlovky, pevné zdraví a ať se 

daří.                      S pozdravem Petrův zdar! Jan Šlosr, jednatel 
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T. J. SOKOL INFORMUJE 
 

Sokolské prameny 

Jako každý rok se již od začátku jara těšíme na cyklistický 

výlet k pramenům českých řek. Letos jsme vyjeli  

na prodloužený víkend na Moravu k prameni řeky Svitavy. 

Ubytování jsme měli v kempu 

Opatovec a počasí bylo jak na 

objednávku. Teploty kolem 

dvaceti stupňů a mírný vítr, 

ideální cyklistické počasí. 

 V pátek jsme jeli přes 

rozhlednu Strážný vrch do 

Moravské Třebové a zpátky 

přes Hřebečovský les do 

Koclířova. Cesta to byla 

dobrodružná, protože na tři kilometry cyklostezky byl 

přesměrován jeden směr z dálničního tunelu Hřebeč  

a předjelo nás hodně aut a kamionů.  V Koclířově nás čekalo 

překvapení – poutní místo Českomoravská Fatima  

s klášterem, kostelem, kaplí a výbornou cukrárnou. 

V sobotu jsme jeli k prameni řeky Svitavy a cestou  

do Litomyšle jsme ještě našli pramen řeky Loučné a rozhlednu 

Fajmanova Lípa. V Litomyšli jsme prošli historické náměstí, 

zámek a jeli zpátky po krásné cyklostezce do kempu.  

V neděli jsme se rozdělili, ti nejvytrvalejší jeli ještě na kole,  

já jsem dala přednost autu a sešli jsme se na hradě Svojanov, 

krásná stavba i okolí. 

Po večerech jsme popíjeli šampaňské a pivo, povídali  

a došlo i na hru na kytaru a zpěv. Pobyt v kempu nám zpestřil 

přístup majitelů kempu, kteří zřejmě nezaregistrovali, že už 

letos začala sezóna a zákazníky obtěžovali různými zákazy. 

My jsme se ovšem nedali otrávit. 

Nezbývá než poděkovat Petrovi Junkovi a Ivo Marešovi  

za krásné výlety a za to, že jsme se zase po roce sešli. 

Miluše Pojerová  
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Mladší a starší žactvo 

Nejmenší děti a předškoláci 
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V sobotu 17.6. jsme se s družstvem žákyň zúčastnili 

volejbalového turnaje v Libochovicích, odkud jsme domů 

dovezli třetí místo.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Děkujeme všem malým a větším sokolíkům, kteří s námi 

od září s nadšením cvičili! V termínu od 17. do 22. července si 

užijeme náš druhý příměstský sokolský tábor. A v září se 

budeme těšit opět na značkách! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cvičení pro rodiče a děti 



26 

SPORT TEAM INFORMUJE 
 

Běh okolo Hostěnic vyhrál jednoznačně obhájce Dan Kačur 

V příjemném slunečném počasí se uskutečnil 21. ročník Běhu 

okolo Hostěnic. Vítězem se stal lovosický Dan Kačur, který tak 

obhájil loňské prvenství. Ženám kralovala Eva Slavíková. 

Běžecké odpoledne bylo zahájeno závody pro děti do 15 let. 

Na start těchto závodů se postavily necelé čtyři desítky 

závodníků. Na programu byly 3 závody pro kategorie 

do 5 let, 6–10 let a 11–15 let. V závodě nejmladších dětí se 

nejvíce dařilo Vítu Novákovi a Violette Vinš. Mezi mladšími 

dětmi  

s přehledem zvítězil Jindřich Brožík a dívčí kategorii ovládla 

Adéla Jelínková. Mezi nejstaršími chlapci se s tratí nejlépe 

popasoval Václav Ceech a Kristýna Holubová. 

Po vyhlášení výsledků dětských závodů přišel na řadu hlavní 

závod na 5.830 m. Na start se postavilo celkem 91 závodníků 

(z toho 26 dívek a žen). Zde si s celým startovním polem 

suverénně poradil lovosický Dan Kačur a časem 20:03 obhájil 

vítězství z loňského roku. Druhý v cíli se s téměř půlminutovou 

ztrátou objevil vítěz z roku 2017 Petr Cmunt (ELEVEN HEAD CST 

CYKLOLIVE). Bronzovou příčku si zajistil příbramský Jiří Kala. 

Kategorie žen patřila Evě Slavíkové z Prahy v druhém 

nejrychlejším ženském času historie závodu. Ten se zastavil 

na čase 22:49. Překonala tak o necelou minutu stříbrnou 
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Lindu Mrázkovou (Děčín). Stupně vítězů doplnila lovosická 

Simona Nekolová. 

„Myslím, že se dnešní běžecká akce nadmíru vydařila. Hodně 

účastníků, nádherné počasí, skvělá atmosféra, vynikající 

výkony a žádné zranění. To vše se závodníkům a divákům 

muselo líbit. Musím poděkovat všem lidem, kteří nám 

pomáhali s organizací závodů. Velké díky také patří 

Jahodárně Brozany, která dodala všem závodníkům 

vynikající jahody a za podporu také Městysu Brozany 

nad Ohří. Na závěr bych chtěl všechny sportovní příznivce 

pozvat na další námi pořádanou akci, kterou bude v sobotu 

29.07. Hostěnický triatlon.“ dodal spokojeně jeden 

z pořadatelů David Šálek. 

Celkové pořadí, muži: 

1. Dan Kačur (ASK Lovosice) 20:03, 2. Petr Cmunt (ELEVEN 

HEAD CST CYKLOLIVE) 20:32, 3. Jiří Kala (CK Příbram Fany 

Gastro) 21:09, 4. Pavel Klug Chotěšov (21:13), 5. Jiří Vlček (ASK 

Děčín) 21:34. 

Ženy: 1. Eva Slavíková (Praha) 22:49, 2. Linda Mrázková 

(Děčín) 23:41, 3. Simona Nekolová (Lovosice) 24:35, 

4. Černecká Hnízdilová Tereza (SportRaces-HappyLoop) 

26:03, 5. Petra Hendrychová (Lanškroun) 26:37. 
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Běh do schodů 2023 

V pátek před brozanskou poutí se uskutečnil tradiční Běh  

do schodů o pohár starosty. Běhu se zúčastnilo několik 

desítek běžců a zvítězil Tomáš Klíma (obhájce z toku 2022). 

Stříbro bral Tomáš Lédl a stupně vítězů doplnil Roman Havel 

starší. 

 

Camping Cup 2023 

V sobotu 08.07. od 08:30 proběhne 24. ročník 

pingpongového turnaje jednotlivců. Tentokrát se bude 

netradičně konat na fotbalovém hřišti. V loňském roce zvítězil 

a titul tak bude obhajovat Jakub Horejsek, který ve finále 

porazil domácího Jaroslava Vaníčka. Loňskou ozdobou 

turnaje se stal Petr Klimeš, který se bude také snažit  

o obhajobu.  

 

Zájemci je mohou přihlásit v termínu do 04.07. mailem  

na adresu jan.reb@gmail.com. Po turnaji bude nejen 

pro aktivní účastníky připravena afterparty. Ta se uskuteční  

v Hospůdce na kabinách od 19:00. Tímto zveme občany  

na sportovní akci případně večerní afterparty. 

 

Hostěnický triatlon 2023  

Tradičně poslední červencovou sobotu (29.07. od 15:00) se 

uskuteční Hostěnický triatlon. Bude se jednat o 21. ročník.  

Na programu bude závod jednotlivců a 3členných štafet. 

Prvenství bude obhajovat Petr Soukup a mezi ženami 

Štěpánka Bisová. Na závod je možné se přihlásit na webu 

www.nazavody.cz nebo v den startu od 12:30 do 14:00. 

 

Tímto bychom chtěli pozvat všechny zájemce na sobotní 

sportovní odpoledne, které se odehraje na jezu v Hostěnicích 

a bude zakončeno afterparty. Zároveň upozorňujeme, že 

komunikace k jezu a na Nouzov bude z bezpečnostních 

důvodů pro provoz vozidel částečně uzavřena. Děkujeme  

za pochopení.                   

Mgr. Jan Řebíček 


